
Introducción

DEMO ENCUESTA DE SATISFACCIóN PAPALOTE
ENCUESTA DE SATISFACCIóN 25 AñOS

Encuesta de Satisfacción a colaboradores sobre los 25 años de papalote. 

 

Fecha

03 - Dic - 2018

Personas Evaluadas

4

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2018-12-04 01:13:01 hasta el 
2018-12-04 12:40:52



 

Datos Demográficos

DEMO ENCUESTA DE SATISFACCIóN PAPALOTE
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

1 0 4

Género

Masculino Femenino No Especificado

0 1 0

Estado CivilDEMO ENCUESTA DE SATISFACCIóN PAPALOTE



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

0 1 0 0 0 0 0 3

Ciudades

Ciudades Valor

Mexico City 2

Agencias

Agencias Valor

Papalote 5



Departamentos

Departamentos Valor

Talento Humano 5

Cargos

Cargos Valor

Gerente 5



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Gerente 5



 

Análisis por Pregunta

DEMO ENCUESTA DE SATISFACCIóN PAPALOTE
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

COMUNICACIÓN

La Comunicación fue sencilla de entender y contenía la información necesaria
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 75.00%

Parcialmente De Acuerdo 1 25.00%

Ni Deacuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

En Total Desacuerdo 0 0.00%

NIVEL DE PARTICIPACIÓNDEMO ENCUESTA DE SATISFACCIóN PAPALOTE



Selecciona si o no para indicar en que actividades tuviste la oportunidad de participar.

Kit de 25 años
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) SI 3 75.00%

2) NO 1 25.00%

Foto Institucional
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) SI 2 50.00%

2) NO 2 50.00%



Uso de playera conmemorativa
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) SI 3 75.00%

2) NO 1 25.00%



Dinámicas en facebook
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) SI 2 50.00%

2) NO 2 50.00%



Rally con familia
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) SI 2 50.00%

2) NO 2 50.00%



Tablero de fotos
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) SI 2 50.00%

2) NO 2 50.00%



Revista Digital Papalote
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) SI 1 25.00%

2) NO 3 75.00%



Evento de la Lotería Nacional
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) SI 2 50.00%

2) NO 2 50.00%



De las actividades en las que NO participaste, ¿Cuál fue el motivo?, solo contesta si aplica.
Respuesta

1) no participe

2) No estaba contratado

3) No tuve tiempo de contestar la trivia en Facebook

4) Rally, vacaciones Tablero, no encontre una foto para compartir

PREMIOS Y REGALOS

Indícanos tu nivel de satisfacción en relación a los PREMIOS O REGALOS de cada actividad.

Kit de 25 años
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 4 100.00%

No Participé 0 0.00%



Uso de playera Conmemorativa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Dinámicas por facebook (familia papalote)
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Rally con familias
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



DIAS Y HORARIOS

Opina acerca de el día y horario en el que se realizó la actividad

Kit de 25 años
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 4 100.00%

No Participé 0 0.00%



Fotografía Institucional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 1 25.00%



Uso de la playera conmemorativa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Dinámicas por facebook (familia papalote
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Rally con Familias
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Tablero de Fotos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Evento de la lotería Nacional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 1 25.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 1 25.00%

No Participé 1 25.00%



LUGAR

Indica tu nivel de satisfacción en relación al Lugar en el cual se realizaron las diferentes actividades.

Kit de 25 años
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 4 100.00%

No Participé 0 0.00%



Fotografía Institucional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Uso de playera conmemorativa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 1 25.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Dinámicas por facebook (familia papalote)
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 1 25.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Rally con familias
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Tablero de fotos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 1 25.00%



Revista digital Papalote
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 1 25.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Evento de la lotería Nacional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 2 50.00%

Muy Satisfecho 1 25.00%

No Participé 1 25.00%



DURACIÓN

Indica tu nivel de satisfacción en relación a la duración de la actividad

kit de 25 años
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 4 100.00%

No Participé 0 0.00%



Fotografía Institucional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 1 25.00%



Uso de la playera conmemorativa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 1 25.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Dinámicas por facebook (familia papalote)
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 1 25.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Rally con Familias
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Tablero de fotos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 1 25.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Revista Digital Papalote
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 1 25.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 2 50.00%

No Participé 1 25.00%



Evento de la Lotería Nacional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 1 25.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 1 25.00%

No Participé 1 25.00%



PLANIFICACIÓN LOGÍSTICA

Selecciona tu nivel de satisfacción en relación con la Planificación y Logística de cada actividad

Kit de 25 años
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 1 25.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Fotografía Institucional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Uso de la playera conmemorativa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 1 25.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Dinámicas por facebook (familia papalote)
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Rally con Familias
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 1 25.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Tablero de fotos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Revista Digital Papalote
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 1 25.00%

Satisfecho 0 0.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



Evento de la lotería Nacional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Satisfecho 0 0.00%

Poco Satisfecho 0 0.00%

Satisfecho 1 25.00%

Muy Satisfecho 3 75.00%

No Participé 0 0.00%



SATISFACCION GENERAL

¿Cuál fue la actividad que mas te gustó y Por qué?
Respuesta

1) kit

2) EL convivio familiar

3) El Rally por ser con la familia y conocer con ellos mi lugar de trabajo

4) Kit de colaboradores

¿Qué tan Significativas fueron para ti estas actividades.?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nada Significativa 0 0.00%

Poco Significativa 0 0.00%

Ni Muy Significativa 0 0.00%

Ni Poco Significativa 0 0.00%

Significativa 4 100.00%



¿Qué sentimiento o mensaje te transmitieron las actividades?
Respuesta

1) sentimiento

2) Orgullo

3) Pasión por mi trabajo, convivencia, diversión, compromiso, festejo de un lugar significativo para mi

4) Sentido de pertenencia y orgullo a la onstitución



 

Página de Comentarios

DEMO ENCUESTA DE SATISFACCIóN PAPALOTE
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

A continuación, enlista las actividades especiales para colaboradores que conociste como parte del programa de los 25 años de 

Papalote Museo del Niño.

1) kit de bienvenida

2) Kit de 25 años, pastel con invitados, Rally de familias, concursos en facebook, tablero de fotos, revista digital

3) Rally con Familias, Festejo de 25 años, Revista Papalotl, foto institucional

4) Rally, Foto Institucional

¿Cuál fue la actividad que mas te gustó y Por qué?

1) kit

2) EL convivio familiar

3) El Rally por ser con la familia y conocer con ellos mi lugar de trabajo

4) Kit de colaboradores

¿Qué sentimiento o mensaje te transmitieron las actividades?

1) sentimiento

2) Orgullo

3) Pasión por mi trabajo, convivencia, diversión, compromiso, festejo de un lugar significativo para mi

4) Sentido de pertenencia y orgullo a la onstitución

DEMO ENCUESTA DE SATISFACCIóN PAPALOTE
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